

# 平阳最牛钉子户： 2间房子要价800万元



记者日前从平阳县昆阳镇旧城改造办公室了解到，城南片拆迁工作已接近尾声。截至目前，已拆迁民房800余间9.2万平方米，厂房74家11.2万平方米，仅有2间房屋未能拆除。该2间房屋的户主邱招光已于今年3月24日签订拆迁协议，但其家属邱某某却提出2间房屋要价800万元的要求，严重阻碍了拆迁工作。

记者来到现场，亲身感受了随着改造工程推进，城南展现出来的全新面貌。然而昆鳌快速联系通道建设虽拉开了城市框架，但2间未拆除的房屋却呆立在通道中间，显得格格不入。2间房屋的地址，分别为昆鳌路37号、85号，37号为4层砖混结构（如左图），85号为3层砖混结构。昆阳镇旧城改造办公室相关告诉记者，这2间房屋已影响到平塔安置房建设和昆鳌快速联系通道的路面工程。平塔安置房二期工程因昆鳌路37号房屋未拆除，1—5号楼桩基被迫停工，桩机撤离，工程无法正常推进。昆鳌快速联系通道工程建设指挥部相关人员也告诉记者，昆鳌快速联系通道“7字形”

将于年前通车，但因昆鳌路85号房屋未拆除，快速联系通道与昆鳌大道相接处的路面工程施工受到了严重影响。

据悉，2009年10月，平阳县委、县政府克服重重困难，启动了城南改造工作。昆阳镇旧城改造办公室在大部分户主的积极配合下，相继签订了拆迁协议书。2011年5月，上述2间房屋的户主邱招光与政府部门签订拆迁协议，后又于今年3月24日签订最后拆迁协议。根据市场评估，2间房屋现值约200万元，要价800万元实属无理。

昆阳镇旧城改造办公室相关负责人介绍，城南片这次改造，平塔安置房绝大多数安置户均能积极配合拆迁。通过改造，城南片发生了旧城换新颜的“蝶变”，整体形象得到很大提升。现在，安置户纷纷提出意见，希望安置房建设加快推进，让他们早日住进新房。2间要价800万元的房屋，却拖住了城南改造的“后腿”，阻碍了城市的发展。目前，该事件已走上司法途径。

（平阳新闻网）

## 乐清 前车挡路不肯让 小伙踩油门撞它3米远

狭路相逢，两辆车顶在了一起，互不相让，其中一名司机一时头脑发热，踩下油门将对方的三轮汽车撞出3米远。

事情发生在12月4日上午11时，地点在乐清市北白象金炉铁皮城。

金炉铁皮城的地面上安有地磅，装货前后，车辆都要过一下地磅。

27岁的小黄驾驶货车过了地磅，打算驶离铁皮城。这时，兰某驾驶一辆三轮汽车迎面

驶来，在小黄的货车前停下。

“后面又有车子顶上来过地磅，我没办法调头，就探出窗外让三轮汽车倒车，但是对方丝毫不理会。”小黄说，对方也下车，对他骂骂咧咧。

小黄称，他一怒之下，重新坐回车中，发动车子往前冲，硬生生地把三轮汽车撞出3米远。

地面上，留有一条明显的痕迹。

这一幕，让兰某与兰某车上的妇女怒不

可遏。

兰某为阻止小黄离开，一猫腰钻到小黄的货车车底，小黄只好熄火下车。

这时，围观的人越来越多。小黄、兰某都报了警。

小黄说：“我当时真是被气坏了，才会那么冲动。”

目前，该案已移交派出所。

（温州网）

## 教育局返还教育资金？ 乐清一女士被骗一万多

“您好，我这里是教育局，您的儿子在学校读书的教育资金有部分需要退还给您……”近日，乐清柳市镇一名女士遭遇了这样一起骗局，被骗走了10000多元。

12月4日早上10时多，何女士接到一个电话，对方称自己是教育局的，按有关规定，何女士能顺利收到学校退还的一笔教育资金。

何女士一听是教育局的，便放松了警惕。对方给了何女士一个号码，让她打这个电话办理手续。

何女士照这个电话打了过去。

接电话的人让何女士将自己的农业银行卡号报给对方，并问何女士卡里有多少钱。

“卡里只有100多元。”何女士说。

“卡里需要有2000多元的余额才能方便给您退款。”对方说。

于是，何女士往卡里存了3000元，并按照对方的指示操作，转了2900元给对方。

“农行里面的钱转不进去，你再通过其他的银行卡转账吧。”对方解释说钱没收到，让何女士换张其他银行卡再试试。

何女士二话不说，又把另一张邮政储蓄卡的卡号报给了对方。

按照之前的方式，何女士再次转给对方2900元。

何女士以为这次办妥当了，然而对方又称，何女士的这张邮政卡没有经常使用，钱没转成功，需要再往这张卡里面存入5000元。

何女士于是再次存入5000元，并转给对方4900元。3次下来，何女士共计转给对方10000多元。

忙碌了一番，何女士终于操作完成了，她想着这下可以领到学校退还的教育资金了。然而，对方仅说了一句退还成功便匆匆挂断了电话。

听着电话那边“嘟嘟”的忙音，何女士猛然意识到自己被骗了，于是她赶紧报了警。

目前，案件正在调查中。（浙江在线）

联结福家居广场  
LAND COLOURFUL FURNISHINGS PLAZA

活动时间：2012年12月15-16日

### 总裁授权裸价 折后商场100%返现补贴

# 12.15-16 钜惠来袭 年终大惠战

商场100%返现风暴 家居年度盛惠

邀请函

### 超值邀请函 火爆预售中 抢函热线：8169 9999

100元=1250元+1280元太空记忆枕+商场重磅补贴+神秘大礼.....

比省钱

比实惠

比力度

比品质

比价格

总裁授权，极限裸价，  
全年最低

家具巨头签约，携手让利

商场重磅补贴，100%返现风暴

全球名品家居签约集会

全城比价、全年保价、  
差一罚十